
Beispiel für einen optimalen Umstiegspunkt bei zwei sich kreuzenden Linien

Anwendungsmöglichkeit: Neubrandenburg

Merkmale:

Es ist nur eine Bahnsteigplattform erforderlich
zeitlich aufwendige Umstiegswege über Treppen und Aufzüge entfallen.
Züge können gleichzeitig ein- und ausfahren. Bei den üblichen Anlagen muss erst gewartet werden bis der eine Zug ein- oder ausgefahren 
ist bevor der andere Zug ebenfalls ein-oder ausfahren darf.

Für den regulären Betrieb sind nur vier Weichen und vier Kreuzungen erforderlich (keine Kreuzungsweichen).
Umstieg nur in den vorderen, hinteren oder gegenüberliegenden Zug. Die Gegenrichtung hält schräg gegenüber.

Stralsund

Güstrow

Pasewalk

Neustrelitz

Zug Pasewalk - Güstrow          Zug Neustrelitz - Stralsund

Zug Stralsund - Neustrelitz          Zug Güstrow - Pasewalk


